

近日,南京秦淮警方成功处置一起险情。一名4岁女童想钻防盗窗出门找妈妈,不料头卡住无法动弹。幸好民警迅速赶到,半个小时后将女童解救。现代快报记者了解到,夏季类似意外还不少。前两天,南京溧水一小女孩在小区健身器材上玩耍时,腿部被夹住,所幸民警和消防队员赶到将孩子救下。警方提醒广大家长,孩子在家,一定要好好照看,以免发生意外。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 秦公轩 邵辉

4岁娃想出去找妈妈 爬防盗窗时头卡住了

幸亏邻居及时报警 民警:孩子太小不要单独丢家里



消防员现场解救妞妞 警方供图

● ● ● 揪心一幕

4岁娃钻窗户出门,身体出去头卡住了

8月5日下午,南京月牙湖派出所接到市民王女士报警,称邻家小孩妞妞(化名)被防盗窗卡住了。接到报警后,派出所民警会同消防大队的消防员火速前往救援。

当时雨比较大,民警赶到现场时,浑身湿透,而眼前的一幕更让人揪心。被卡女童身子悬空在窗外,脖子被防盗窗的两根栏杆紧紧夹住,头则在防盗窗里面。所幸是一楼,王女士在窗户旁一直托举着孩子的身体。妞妞哭个不停,嘴里一直嚷疼。

民警检查发现,妞妞稚嫩的

脖子被栏杆勒得通红,好在没有明显伤痕。防盗窗栏杆焊得十分牢固,间隙狭窄,如果再拖下去,小女孩肯定会受伤。王女士告诉民警,她在家中听到楼下有小孩哇哇大哭,随即下楼查看,发现了险情。

了解情况后,民警配合消防员迅速架起钢筋剪刀,一边同妞妞说话分散她的注意力,一边小心翼翼地剪断栏杆。经过几番夹剪,栏杆终于出现了裂痕。民警和消防人员合力将栏杆掰断,将小姑娘从防盗窗里抱了出来。

获救后,惊魂未定的妞妞告

诉民警,自己一个人在家害怕,想出门找妈妈,但门被妈妈锁住了,只能爬窗,哪想到被卡住了。

事后,民警通过工作找到了妞妞妈妈葛女士。葛女士告诉民警,事发当天她去上班,把女儿单独留在家中。葛女士以为自己把危险物品放到小孩接触不到的地方,就不会发生危险,没想到还是防不胜防。

民警批评并提醒葛女士,危险源难以杜绝,小孩自理能力、分辨能力弱,就算有大人看护危险也时有发生,更何况单独留在家中。

● ● ● 类似意外

女童跟爸爸出去玩,腿被小区健身器“咬”住

类似的意外在溧水也发生过。8月4日晚上8点左右,溧水经济开发区一小区内,一个6岁女童跟爸爸到小区的健身器材区玩耍。小女孩爬到立式腰背按摩器上玩,结果腿卡在了两根铁管之间的缝隙里,顿时大哭起来。孩子

爸爸见状后,赶紧上前想搬动女儿的腿,却怎么也拔不出来。

附近居民听到孩子哭声后,都被吸引了过来。大家纷纷上前帮忙,但无奈小女孩的腿被死死卡住。孩子爸爸只得报警求助。接警后,民警会同消防队员立即携

带装备赶到现场展开救援。为了尽快将小女孩解救出来,民警和消防队员一面耐心安抚其情绪,一面拿出专业的切割机对卡住她腿的铁管进行切割。10分钟后,小女孩终于被成功解救。经过检查,小女孩除了受到惊吓,并无大碍。

▶ 警方提醒

暑假,家长一定要看好自己的孩子

面对频发的儿童安全意外,警方提醒广大市民,暑期孩子放假在家,一定要看好。即使在自以为安全的家中,其实也暗藏着种种危险因素,所以切忌让孩童离

开看护人的视线范围。

同时,民警也提醒,路边的护栏,小区里的健身设施,不少都是用圆圆的铁管做成的,稍不注意就有可能成为伤害孩子的“工

具”。市民在带孩子玩耍时,一定要时刻陪在身边,碰到有相当大空隙的铁管护栏或是健身设施,需格外提高安全防范意识,避免发生意外。

徐州 暴雨引发悲剧

两大学生触电身亡 另外一家三口遭遇同样不幸



大学生触电事发现场 网友供图

8月7日晚,徐州遭遇暴雨。徐州工程学院3名大学生途经校内积水道路时倒地,其中两人送医不治身亡。8月8日,校方发布通报称,事因地下电线经暴雨浸泡漏电,3名学生在积水处触电。令人唏嘘的是,当晚徐州一小区也发生相似意外,一家三口不幸触电身亡。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

摊上了这样的事。”

8月8日,徐州工程学院发布情况通报:8月7日徐州普降暴雨,学校保卫巡查时发现3名学生倒在道路积水处,立即拨打120电话,救护车随后到校,将3名学生送至徐州市中心医院进行急救。3名学生为留校考研的2013级房建(1)班吴某某,(3)班陈某某、蔡某。8月8日凌晨,医院宣布吴某某、陈某某抢救无效身亡,蔡某度过危险期留院察看。经核查初步确认,地下电线经暴雨浸泡漏电,3名学生在积水处触电而致。

据悉,当天晚上,几名留校考研的学生在教室复习,后来下起暴雨,他们便结伴回寝室。三名学生先后倒地,其中两人不治,另外一名同学伤势严重,仍在救治。

记者了解到,发生意外的一名学生小陈,宿迁人,学习成绩优异。暑假前夕,小陈告诉家人打算报考研究生,并报了辅导班,8月份回学校复习。据其表哥称,小陈是一周前来到学校的,8月7日夜里11点,小陈父亲接到校方电话,称孩子在校触电。次日凌晨,小陈父亲赶到学校时,小陈已经身亡。“眼看着小陈学业有成,却

当晚,徐州黄山小区也发生了类似意外。居民王先生夫妇带着两岁大的儿子回家,结果一家人全部倒地身亡。经初步调查,单元楼下电线漏电导致了悲剧。

宿迁

情人开车拌嘴 男子一气之下跳车不治

今年6月份,宿迁市沭阳县新326省道上,一男子与情人吵架,一怒之下竟从副驾驶座跳下车。正在气头上的女友张某却扬长而去,导致男子抢救无效死亡。昨日,现代快报记者了解到,张某因涉嫌交通肇事罪被提起公诉。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖

记者了解到,张某和男友范某是在2009年时因生意认识的,随着生意上合作越发密切,两个人发展成了情人关系。由于范某此前已有家庭,因此张某一直因为范某没和妻子离婚而争吵。2016年春天,张某在生意上又结识了一位男性,范某便怀疑张某要离开自己,与他人结婚,为此,两人更是频繁争吵。

今年6月初,张某、范某和朋友一起出去吃饭喝酒,席间范某喝了半斤白酒,便将车交给张某来开,两人打算开车到沭阳县马厂镇办事。“我正在开车时,他忽然伸手去拔车钥匙,还把车挡挂成了空挡。”张某称,当时她所驾驶的面包车时速在60公里。随后,范某又指责她和一个生意伙伴有不正当关系,两人又吵了起来。

“我把车停在路边。我们吵了一会,我就启动车子想先回沭阳再说。”张某称,车子发动后她注意到范某把车门拉开,并把右手搭在车门上,她当时没有理会,继续开车。约分钟后,范某又把左手搭上了已经打开的车门,随后整个人掉下了车。

正在气头上的张某并没有立即停车,而是开了一段后才停下。通过后视镜,她看到范某躺在马路边。“我就一直坐在车里看,也没打120和110,大约十多分钟后,我看到有救护车来把他拖走了。”张某称,随后她跟到医院,垫付了1000元医药费,但不久范某因抢救无效死亡。

昨天,记者从沭阳县人民检察院了解到,张某因涉嫌交通肇事罪已被提起公诉。